
В Інституті світової економіки та міжнародних відносин НАН України 

виявлено факти порушень бюджетної та фінансової дисципліни 

 
Відповідно до розпорядження Президії НАН України №534 від 02.08.2013р. 

працює комісія з перевірки науково-організаційної та фінансово-господарської 
діяльності Інституту світової економіки та міжнародних відносин НАН 
України.  

 
Перший день роботи комісії підтвердив факт невиплати заробітної плати 

співробітникам інституту попри наявність необхідних коштів на казначейському рахунку 
установи, а також виявив ознаки численних порушень бюджетної та фінансової 
дисципліни, які могли призвести до штучного банкротства державної установи. 
Особливо гостро питання цих порушень постало в період з  21.06.2013 р., коли 
установу очолила тимчасово виконуюча обов’язки директора Інституту світової 
економіки та міжнародних відносин НАН України Наталія Миколаївна Грущинська.  

 
У зв’язку з цим Президія НАН України відреагувала на ситуацію, що склалася, 

шляхом увільнення  вченого секретаря Інституту світової економіки та міжнародних 
відносин НАН України Н.М.Грущинської від виконання обов’язків директора інституту і 
повернення її до виконання обов’язків ученого секретаря, а також призначення 
тимчасово виконуючим обов’язки директора інституту О.В.Гаврилюка (розпорядження 
№ 543 від 06.08.2013), увільнивши його від обов’язків заступника директора інституту з 
наукової роботи.  

 
Але, на жаль,  передача повноважень і відповідних документів не відбулася 

цивілізованим шляхом. З боку Н.М. Грущинської та її нечисленного оточення 
здійснювалися провокативні дії, зокрема, з початку перевірки разом з керівником 
установи зникли печатка, важливі документи відділу кадрів, статутні та фінансові 
документи. 

 
Президія НАН України здійснює всі необхідні кроки для дотримання в 

подальшому високого рівня господарської та фінансової дисципліни в діяльності 
установи, збереження в належному стані державного майна. Головна увага при цьому 
приділена забезпеченню науковцям належних умов для роботи.   

 
Перед новим керівництвом установи поставлено завдання в найкоротші терміни 

усунути виявлені недоліки, зокрема, виплатити заробітну плату колективу установи, тим 
самим припинивши порушення трудових прав співробітників. Виявлення нових фактів 
порушень у господарській діяльності установи та пошук шляхів їх усунення будуть 
предметом подальшої роботи комісії.   

 
Президія НАН України переконана, що ситуація має тимчасовий характер, а 

колектив Інституту  світової економіки та міжнародних відносин здатний і надалі 
проводити дослідницьку діяльність на високому професійному рівні. 
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